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ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

“Casa de Epitácio Pessoa” 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação  

 

ATA 

 

ATA DA 4ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 

DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DA 2ª. 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª. LEGISLATURA, 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 15 DE MARÇO DE 

2016. 

 

Às nove horas, do dia quinze, do mês de março, do ano de dois mil e dezesseis, 

no Plenário Deputado José Mariz, sob a Presidência da Deputada Estela Bezerra, 

reuniu-se a Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação, da 

Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba para deliberar sobre as matérias 

constantes na Pauta. Havendo número regimental a Presidenta “Invocando a 

proteção de Deus e em nome do povo paraibano” declarou abertos os trabalhos 

da 4ª. Reunião Ordinária da Comissão de Permanente de Constituição, Justiça e 

Redação, atendendo à Convocação publicada no DPL n°: 7.136, de 14/03/2016, 

contando com as presenças da Presidenta Deputada Estela Bezerra (PSB), das 

Deputadas: Camila Toscano (PSDB) e Olenka Maranhão (PMDB), dos 

Deputados: Branco Mendes (PEN), Jeová Campos (PSB) e Tovar Correia Lima 

(PSDB); substituindo o Titular licenciado Deputado Janduhy Carneiro (PTN). 

Não comparecer o Deputado Manoel Ludgério (PSD). Ato contínuo a Presidenta 

convidou o Deputado Branco Mendes para secretariar os trabalhos, de quem 

solicitou a leitura do Edital de Convocação e da Ata da 3ª. Reunião Ordinária da 

Comissão, realizada no dia 09/03/2016. Posta em discussão e votação, a Ata foi 

aprovada por unanimidade e sem restrições. Não havendo Expediente em Mesa, 

a Presidenta determinou ao Secretário que procedesse a leitura da Pauta. 

 MEDIDAS PROVISÓRIAS nºs.: 243/2016 - DO GOVERNADOR DO 
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ESTADO - Institui o Programa de Educação Profissional e Tecnológica do 

Estado da Paraíba - ParaíbaTEC, vinculado ao Programa Nacional de Acesso ao 

Ensino Técnico e Emprego - PRONATEC, dispõe sobre a concessão de bolsa 

auxílio para membros  do Magistério da Educação Básica e demais servidores 

ativos e inativos das redes públicas de educação profissional, científica e 

tecnológica com atuação no Programa e dá outras providências. Relatora: 

Deputada Estela Bezerra. Parecer proferido pela Admissibilidade. Em votação o 

Parecer foi aprovado por unanimidade. 244/2016 - (MENSAGEM nº:05) DO 

GOVERNADOR DO ESTADO - Altera a Lei Estadual nº:10.495, de 17 de 

2015, que Institui a Câmara de Conciliação de Precatórios e dispõe sobre a 

celebração de acordos e transações em ações judiciais consolidadas no regime 

de precatórios do Estado da Paraíba e de sua Administração Indireta, e dá outras 

providências. Relator: Deputado Jeová Campos (Substituído na relatoria pelo 

Deputado Branco Mendes).  Parecer proferido pela Admissibilidade. Em 

votação o Parecer foi aprovado por maioria, com voto contrário do Deputado 

Tovar Correia Lima e da Deputada Camila Toscano.  VETO APOSTO AO 

PROJETO DE LEI nº.:68/2016 - DO GOVERNADOR DO ESTADO - Veto 

Parcial ao Projeto de Lei nº: 447/2015, de autoria do Deputado Bruno Cunha 

Lima, o qual "Dispõe sobre a criação e inscrição em bancos de dados para 

formalização de sistema destinado ao registro de crianças nascidas com 

Síndrome de Down, para fins que especifica". Relatora: Deputada Olenka 

Maranhão. Parecer proferido pela Manutenção do Veto Parcial. Posto em 

votação o Parecer foi aprovado por unanimidade. PROJETOS DE LEI 

ORDINÁRIA nºs.: 436/2015 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – 

Dispõe sobre a estadualização da estrada que interliga o Município de 

Conceição/PB a divisa com o município de Serra Talhada/PE, via Maxixe, Serra 

Pintada e Cabaças dos Xavier. Relator: Deputado Hervázio Bezerra (Substituído 

na relatoria pela Dep. Estela Bezerra). Parecer proferido pela Declaração de 

Inconstitucionalidade. Posto em votação o Parecer foi aprovado por maioria, 

com os votos contrários do Deputado Tovar Correia Lima e da Deputada Camila 

Toscano e Abstenção do Deputado. Branco Mendes. 634/2015 – DO 

DEPUTADO JOÃO BOSCO CARNEIRO – Interpreta o parágrafo único do art. 

1º da Lei Estadual nº 7.410, de 3 de outubro de 2003, de modo a se incluir, entre 

as destinações das receitas do FARPEN, a aquisição de equipamentos, o 

treinamento de pessoal e outras medidas aptas à melhoria dos Serviços de 

Registro das Pessoas Naturais. Relatora: Deputada Camila Toscano. Parecer 
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proferido pela Admissibilidade. Em votação o Parecer foi aprovado por 

unanimidade. 671/2016 - (MENSAGEM nº:03) DO GOVERNADOR DO 

ESTADO - Dispõe sobre o Conselho Gestor do Sistema de Transporte Público 

Complementar de Passageiros do Estado da Paraíba (STPC/PB).  Relator: 

Deputado Jeová Campos. Parecer proferido pela Constitucionalidade. Em 

votação o Parecer foi aprovado por unanimidade. Em virtude da proximidade do 

horário regimental inicial da Sessão Ordinária do Plenário, a Presidenta 

informou que as matérias restantes, constantes na Pauta, ficariam para ser 

apreciados na próxima reunião desta Comissão. A Presidenta agradeceu o 

empenho e a presença de todos.  E declarou encerrada a reunião, convocando 

uma outra, Ordinária, para a próxima data e novo horário das reuniões, a ser 

acordado previamente e informado a todos os membros, antecipadamente. 

Lavrando, a presente Ata, Suely Pessoa de Luna, Consultor Legislativo, que 

depois de lida e aprovada, deverá ser rubricada em todas as folhas e assinada 

pela Presidenta Deputada Estela Bezerra, conforme dispõe o art. 60, do RI, desta 

Casa Legislativa.  Plenário Deputado José Mariz, João Pessoa, 15 de março de 

2016. 

Deputada Estela Bezerra 

- Presidenta - 

 

 

 

 

 


